



RONDÔNIA

Governo do Estado

SECRETÁRIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO – SEPOG

EDITAL Nº 01-2015/SEPOG

EXAME DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE ESTÁGIO ADMINISTRATIVO da Secretaria de Estado de Planejamento Orçamento – SEPOG e da Superintendência Estadual de Administração e Recursos Humanos – SEARH – NÍVEL SUPERIOR

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01-2015/SEPOG, DE 05 DE AGOSTO DE 2015

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DO EXAME DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE ESTÁGIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTO – SEPOG E SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS – SEARH, no uso de suas atribuições que lhes foram conferidas nos termos estabelecidos no subitem 11.1 do Edital supracitado, bem como pela Portaria Nº. 086/GAB/SEPOG de 03 de junho de 2015 torna pública a seguinte retificação:

1. No item 8, Da Aprovação, subitem 8.1, ONDE SE LÊ:

8.1. Serão considerados aprovados na Prova Escrita objetiva os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **18 (dezoito)** pontos.

LEIA-SE

8.1. Serão considerados aprovados na Prova Escrita objetiva os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **15 (quinze)** pontos.

2. No item 8, Da Aprovação, subitem 8.2.1, ONDE SE LÊ:

8.2.1 Serão considerados aprovados na Prova Escrita discursiva os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **18 (dezoito)** pontos no total da prova.

LEIA-SE

8.2.1 Serão considerados aprovados na Prova Escrita discursiva os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **15 (quinze)** pontos no total da prova.

3. No item 7, Das provas, acrescenta-se o subitem 7.10, passando a vigorar o seguinte:



RONDÔNIA

Governo do Estado

SECRETÁRIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO – SEPOG

7.10 O candidato que quiser ter vista de sua prova subjetiva discursiva para eventual recurso deverá, pessoalmente, requisitá-la no local em que realizou a inscrição, nos dias 07 e 10/08/2015, das 07h30 às 13h30, conforme cronograma no Anexo IV.

4. No Anexo IV, Cronograma, acrescenta-se prazo para recurso e pedido de revisão da prova subjetiva discursiva e **ONDE SE LÊ:**

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	03/06/2015
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	09 a 24/07/2015
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS INSCRITOS	28/07/2015
DIVULGAÇÃO DO LOCAL DA PROVA	28/07/2015
APLICAÇÃO DAS PROVAS	02/08/2015
PUBLICAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR	04/08/2015
PRAZO DE RECURSO AO GABARITO PRELIMINAR	05 e 06/08/2015
RESPOSTA DOS RECURSOS RECEBIDOS	25/08/2015
DIVULGAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO	25/08/2015

LEIA-SE

PUBLICAÇÃO DO EDITAL	03/06/2015
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	09 a 24/07/2015
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS INSCRITOS	28/07/2015
DIVULGAÇÃO DO LOCAL DA PROVA	28/07/2015
APLICAÇÃO DAS PROVAS	02/08/2015
PUBLICAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR	04/08/2015
PRAZO DE RECURSO AO GABARITO PRELIMINAR	05 e 06/08/2015
PRAZO DE RECURSO E PEDIDO DE REVISÃO DA PROVA SUBJETIVA DISCURSIVA	07 e 10/08/2015
RESPOSTA DOS RECURSOS RECEBIDOS	25/08/2015
DIVULGAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO	25/08/2015

Os demais itens do Edital Nº 01-2015/SEPOG permanecem inalterados.

Porto Velho/RO, 05 de agosto de 2015.

CRISTIANO SANTOS DO NASCIMENTO

Presidente da Comissão de Seleção de Estágio
SEPOG